

## Новая правдивая дорога життя

Хто розум має, той розуміє!

Господня земля і вся повня її; круг землі і хто живе на йому. Пс. 24,1. Як ви будете слухати Голосу Мого, і вповняти заповіт. Мій, то будете Моїм уділом із всіх народів; бо Моя вся земля, Исх. 19,5. Тихі ж люде займуть землю, і будуть радуватись повним супокоем. Пс. 37,11. Блажени тихі, бо такі осягнуть землю, Мат. 5,5.

Господь сотворив землю і дає її кому він хоче. Землеробській труд єсть благословений; Сам Господь сей труд благословив, сказав: плодітесь розмножуйтесь, наповняйте землю, і обладайте ею. Сьогодні, погляньмо і розсудім! Правитель якого б то народу кричить, моя земля, бється за землю, хоч не сам, то заставляє подневолений народ битись; батько до сина кричить, моя земля; син до батька кричить! а моя де? і сьогодні всі вкупі бються за землю; і бються несправедливо—бо земля Божа, і Бог землю дає кому хоче, — зверху написано: тихі осягнуть землю, і будуть радуватись повним супокоем. Ми, покликани Богом, зрозуміли ми сьвятого пісьма справедливого Бога, і противника Божого диявола; і знаєм що править цім сьвітом диявол; до часу Богом назначеного. Час той сьогодні кончається, і диявол буде вкінутий в озеро огняне і сірчане, так бо писано: А диявола що зводив їх, (людей) вкінута в озеро огняне і сірчане, де звір і лжепророк; і будуть мучитись день і ніч по вічні вікі. Одкр. 20, 10. Як треба знати Бога? Щоби Бога знати треба заповіді Його сповняти, — десять заповідей Божих, бо то діло Його рук. Друга книга Мойсея 31, 18. А пророк Давид сьвідкує так: Діла руки Його правда і правосудде; всі заповіді Його вірні; установлені на вікі вічні; в правді і вправоті вповнені; Страх перед Господом—початок мудрості; добрий розум у всіх, що заповіді сповняють пс. 111, 7—10. Бог наш, котрому ми вірїм, вельме великий, і високий, не можна Його змірати, зважити, Він є скрізь, все наповняє, скільки б ми Його не славили Він ще славній, скільки б ми Його не возвишали Він висший, коньця Йому нема. Відкрив нам Його Син Божій Господь Ісус Христос. Ученік Ісуса Христа Филип думав що вже все знає, тільки ще хотів бачить Бога Отця; то він звернувся до Ісуса с просьбою кажучи: Господи покажи нам Отця той буде з нас. Рече йому Ісус: Стількій час Я з вами і не пізнав еси Мене, Филипе? Хто видів Мене, видів Отця; як же ти кажеш: покажи нам Отця. Значить: Ісус Христос відкрив нам Собою Бога Отця. Ісус Христос, родився як каждый із нас; високих шкіл не кончав; бо говорили до Його, як Він знає писане не учившись; до тридцяти літ був теслером, видно працював з бідним народом, бо й бідаків вибрав учнями, котри були малограмотни, крім учня Апостола Павла. І в Ньому в такому простакови був Бог Отець. Апостол Павел сьвідкує, що в Христі Ісусі

була вся повнота Божества теліско. Ісус Христос сказав: Того дня знати мете, що Я в Отці Моїм, і ви в Мені, а Я в вас. Йоана 14, 20. Ми знаєм, що Бог—Отець живе в нас, ми Його дом.

Питане? Деж живе диявол, противник Божий? Колись нам говорили, шей до сего часу де котри говорять; що диявол живе в повітрі, в лісі, в болоті, і являє себе найбільш в ночі. Те що в ночі він (диявол) себе являє,—то єсть правда; бо він сам єсть ніч (тьма). Та ніч—тьма, завела людей в тьму і в мрак. Так говорить і пророк Божий Ісаія 60, 2. Ось бо,—темрява вкриватиме землю, і поморок—народи; а над тобою засияє Господь, і слава (мудрость) Його явиться над тобою. Апостол Павел говорить: оморочени мислями, відчужені від життя Божого через невіжество, що єсть в них, через окаменінне серцець їх. Вони, (теперішні люди) зробившись безчуживими, оддали себе розпусту, щоб робити всяку нечистому в зажирливости Ефес. 4, 18. Як, ту ніч називає наш Господь Ісус Христос? в Еванг. Йоана 8, 44. Ваш отець диявол, і ви хочете сповняти прихоті отця вашого. До кого Ісус Христос говорив тоді? До письменників, Фарисеїв; котри зверху були пишні, надути, сити—жирні, в дорогіх шатах, і думали і думають що в них живе Бог; а не знали і не знають, що в таких живе диявол. Ото сегодня настав день, і стало видно Бога і диявола (чорта). Була ніч, і ніхто не міг робити; Так сказав наш Спаситель Ісус Христос: „прийде ніч; тоді ніхто не зможе робити Ев. Йоана 9. 4. Та ніч довга, була до 1914 року; тепер вона боліє, хорує, хоче вилічитись,—но для її ліків нема, — мусить вмерти; бо настав день, і День Божий. Бог говорить через уста Апостола Павла до вірних: Виж, братте, не в темряві, щоб той день як злодії, захопив вас. Усі ви сини сьвітла і сини дня, (Бог єсть—сьвітло—день), Ми не (сини) ночі або тьми. Тимже о це не спімо, як інші, а пильнуймо і будьмо тверезі.

Слова,—день і ніч; сьвіт і тьма,—відносяться до людей; відносяться до Бога і до диявола. Нима такого Бога в котрого вірили до сего часу люди, і нема такого диявола в лісі чи в очереті, якого люди боялись, і боялись там, не треба боятись. День сей відкриває в чоловіках Бога, відкриває в чоловіках і диявола. Я не суджу, а хоч і суджу то суд мій справедливий. Познай сам себе. Познай хто живєє тобі. Бог єсть Дух; і диявол єсть дух. Як тебе тягне живущій в тобі дух, до читаня і виконуваня слова Божого, то то єсть добре, то ти єсть помешканем Божим. А як тебе тягне влече живущій в тобі дух, добре випити, закусити, блудтворити, розкішно жити, да ще в такій час як є тепер, то ти єсть помешкане дияволове. Такім робом, чуть не всі люди по всему сьвіті, поклонились дияволу противнику Божому, так описав служитель Божій Йоан в книзі одкритя. Чоловік єсть звір, чоловік єсть диявол, чоловік єсть ложпророк,—лев, барс, медвідь, пес, свинья і інш. багацько названій єсть на чоловіка котрий не виконує заповедей Божих; не любить Бога и ближнего свого. Чоловік єсть червоний дракон! тепер поглянь читателю! По всему теперешньому сьвіті, править червоний дракон. Для чого він зветься червоний? Од того, що крові хоче, кровожерчій, для крові не чого не щадить, всенькій труд людській йде для здобутку крові. Звїр—чоловік вельме хитрий, називає себе червоним, чорним, білим, зеленим; але він єсть червоний бо крові хоче. Тепер ми бачим що цілий сей сьвіт, єсть червоний дракон, котрого описав сьвятий Йоан. Цілий же сьвіт не править, не кірує; а єсть кілька особ котри правлять кірують цім лихим сьвітом; і не знають несчасни, що ними кірує бог цього лихого сьвіта диявол. Для нас синів Божих не єсть диво, бо мусить збутись все написане в сьвяті книзі біблії. Бо як би так не було, то був

би Бог не справедливий; ото, по тому Його—Бога, мусять познати всі народи на землі. Погляньте що робиться! Чоловік що кіровав сьвітом, чи частью сьвіта, считав себе як божим, як богом, сьвятим, честним, справедливим; на посьледку оказується, що він єсть диявол. Сегодня же день откриття доброго і злого. Деж подінешся чоловіче, як побачиш сам себе що ти єсть? О, горе! і горе велике! буде тобі сором і встид, бо місьця для тебе нема не на землі, не на небі; місце тобі в озері огняному і сірчаному, де зьвір і ложпророк будуть мучитись по вікі вічни. Суд Божій справедливий йде, Бог—Іегова воздає і воздасть по ділам, по учинкам. Ви, кіровники цього лилого сьвіта, судите своїми несправедливими артикулами; а ви ж зветесь християнами, і захищаєтесь сьвятим письмом Евангеліей, вона в вас лежить на столах в судах, в церквах, в костелах, в кірхах, в молитвенних домах. Для чого вона Евангелія в вас лежить? Хіба для того щоб обманювати людей? Так! Ви обманули Евангеліей людей! Хіба людей ви обманули? Не. Ви сами себе обманули, і понесете кару заслужену по **Писаню**. Бо ми сини Божи, носим з'яние християн; бо то звание вийшло од нашого Учителя і Господа Ісуса Христа; Христос—Християне. Як же всі ми признающі Ісуса Христа нашим Спасителем и Господом; і взяли зване Его на себе, і науку Его взяли і берем в наши уста, то і будем суждени, і уже судимся по писанню. Вся Европа похристіанізірована—християньська; заїад говорить: що восток безбожницькій; а як ми діти Божи бачим, то скрізь безбожнство, що і повинно бути по определіню Божому, щоб ніхто не хвалився, не жидовин не християнин, що знає Бога. Як не познали Его одни так не познали Его і другі,— по писанню. Сегодня час познати Господа. Знати Бога, єсть повна праведность. Сам Спаситель Ісус Христос говорить: не познали ни Мене, ни Отця мого, як би познали Мене, то познали би і Отця Мого, бо Я в Отці, а Отець в Мені.—Чоловіче! котрий звесь християнином, познай сам себе в якому ти Отці, і якій отець в тобі. В життю єсть два Отці; Бог Отець, котрий сотворив небо і землю і все що на них, і в них; і бог отець диявол цього злого сьвіта, котрий обманув всіх людей,— як написано. Твердо знайте всі люди, що Божій суд йде по писанню сьвятому, що в книзі життя біблії написано. Хто зветься християнин, і хоче вступите в суд з нами християнами по сьвятому писаню, просим, вступайте, і будете осуждени, хто б ти не був, чоловік чи жінка: багатий чи бідний, високій чи низькій, далекій чи близькій.

По закону, по писанню, всі согрешили, всі без винятку виновати, і нима жертви за гріх. Единородний Син Божій, а наш Господь Избавитель Ісус Христос, йде з милостью в жертву за нас, і викупає нас кающихся гришників з смерті; дає нам новую вічну жизнь, горячи: Я бо милості хочу, не жертви, а знанне Бога любійше Мені над всепаленне. Блаженні милостиві, бо такі будуть помилувани. Блаженні миротворці, бо такі синами Божими зватимуться. А твориво, терпиливо ожидає откритя синів Божих, щоб зробили мир—спокій на землі? Не... Не яким способом не зроблять, то обман, фальшивство, ошуканьство, один другого очаровує, обаламучує, так єсть в книзі вічного життя біблії записано; і ми живем в последні дні, цього згнилого, злого, і лукавого, безбожного, сьвіта і бачим, те все; бо нам Бог Духом Своім сьвятим відкрив через Слово Свое, котре написано в сьвяті книзі біблії.

Бог нас воскресив із мертвих, відкрив нам очи і ми бачим, відкрив нам уха і ми чуем, дав нам нове серце і Його—Бога розуміем ми; а як розуміем, то с любовью Христовою до всіх звертаємось, тим більш до кіровників цього гібнуцього сьвіта (строя правліня), с прозьбою; познайте! якого ви духа, познайте, в якій час ви живете,

погляньте, що ви сіяли і сієте; бо що сієте, то те і пожинати будете, бурю; а вже вельме шумить, і буде великая буря; якої не було от настання сьвіта і більш такої не буде, так бо писано; а що написано мусить сповнитись, бо то єсть Бог—Слово.

Бог не пекелнин, пекла не зробив, мучити людей не було в Його заміру, нема і не буде. Пекло зробив бог цього лихого сьвіта, і Його служители, котри пеклом лякали і лякають людей; а не знали і не знають, і не хочуть знати що сами в ньому будуть пектись—горити; згорять і нічого з них не останеться, як не осталося нічого от допотопного сьвіта; і осталося **Ной з семейством**. Даремне різни пам'ятники, собі чи другім роблять вони, говорю в Бозі, бо так писано. Нихто не спор, — заглянь в книгу життя біблію, на що вона в тебе єсть, лежить на столі, в суді, і в божниці твої? Хіба для форми, для гонору? Що ти назвав себе християнином! Ти ж нею осудишся! питає тебе, хто ти є християнин! Ни антихристиянин ли ти? Так, єсть! **Що ж хоче від нас Бог? Щоб ми сознали свою вину, і більш так не робили.** Хіба Він—Бог наш котрий був, єсть, и буде во Христі Ісусі, хоче кідати нас в пекло і мучити? Не, неправда. Він наш Господь, ласкою нас приймає говоря: прощаються тобі гріхи твої йди і більш не греши.

То був свій час, робити те лиху, те різне ошуканьство: бо то була ніч; а в ночі вся глупота, — нечесьть, паскудство і все друге не добре робится. Но сьогодні вже день, День Божій, родились от Бога сини Божі, і бачать те все; і не так хутко те зло перестане робитись, —но, перестане, і то хутко. Хто б ти не був чоловік! перестань робити зло, і воно в тебе не буде, не очідай щоб всі люди перестали робити зло, ти того не дождешся. Ти сам не роби зло, то тобі зараз—сьогодні буде добре. Но, поглянь на Христа Ісуса; Якій він був. Кроткій Смирений і милосердний і ласкавий до всіх кающихся грішників. Подумай! а ти такий? Як не! то можеш бути, потрудись над собою. Він же ї приходив для того, щоб оставити нам приклад. Він Бог, а зробився чоловіком, подобним нам, тільки някого зла Він не зробив, в Него не було і думкі навіть злої. Прочитай Його історію: як родився, як учився, як працював, як учив і за що Його замучили, і хто Його замучив, і тепер Його мучать, бо ми менши брати Його, так бо писано.

Ти ж чоловіче, звесь християнином, а нічого не знаєш о Христі Ісусі Спасителю мому і твоєму! И так познай сам себе; а то ти другого бачиш і знаєш; а себе самого не бачиш і не знаєш! Такий і я був, як був мертвий в Адамі; і тобі я не дивую, а прошу, встань, пробудися, на себе подивися, що ти єсть! кусочек глини, і не знаєш що через хвилину може с тобою статись. А Господь всіх людей до себе їлине, хоче дати житте в радості, щоб ми не боялись один другого; так я допіро єсть; чоловік став зьвіром, їсть один другого; тим більш, ті поробились зьвірами, що себе називали і називають сьвітом. О, то, не сьвіт, а повна тьма; но і сему так треба бути, писано би так, Ісаї 45, Ч. Я роблю і сьвітло і темряву, посилаю долю і недолю; Я, Господь усе це роблю.

І так, в заключение сего, всіх прошу, не нарікайте один на другого, неменьшій на більшого, не більшій на меньшого, бо всі виновати, каждый понесе заслуженное їм, як не раскаетесь; бо Бог воздаятель за все. Лучше взаімно простім друг другу і починаймо нове житте в Ісусі Христі, так нам говорить правдива дорога життя. Амінь.

*Редактор издатель* **Бохонюк.**